



ЗАСЕДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ КОМИССИИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На комиссии заслушаны персональные отчеты руководителей территориальных комиссий по санации сельскохозяйственных предприятий...

Особенно неблагоприятное положение дел в Букинском районе, где при реорганизации хозяйств практически не обеспечен отбор претендентов для организации фермерских хозяйств на конкурсной основе...

У.А.

СДЕЛАНО В УЗБЕКИСТАНЕ

Уборка выращенного урожая в срок и без потерь — первоочередная задача хлопководов нашей республики, в помощь которым ежегодно выделяется вся имеющаяся в хозяйствах и машинно-тракторных парках сельскохозяйственная техника...

"ПЛАСТМАССА" ДЛЯ "КЕЙСОВ"

Сегодня можно с уверенностью говорить, что выпускаемые в Узбекистане машины оказались востребованными в агропромышленном комплексе. Подтверждают это и испытания, проведенные в МТП и полевых условиях...

В подготовке и реализации программы по локализации приняли участие специалисты таких предприятий, как Ташсельмаш, ОАО "Техноло", Ташкентский тракторный завод, моторный завод и т.д. К примеру, акционерное общество "Техноло"...

Юрий МАЛОВ, заведующий отделом развития ОАО "Техноло".

ОСНОВНОЙ ЗАКОН НАШЕЙ ЖИЗНИ

Мухаммаджон УМАРАЛИЕВ, председатель Комитета Олий Мажлиса по вопросам реформирования экономики и предпринимательству:

ДЕМОКРАТИЯ — ТАМ, ГДЕ ПРАВИТ ПРАВО

За годы независимого развития многонациональный народ Узбекистана под руководством Президента Ислама Каримова добился весомых успехов в реализации собственной модели реформ, конечной целью которой является построение правового государства и гражданского общества...

Государство, его органы, должностные лица, общественные объединения, граждане действуют в соответствии с Конституцией и законами.

Зарисал Пулат ДАНИЯРОВ.



ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ ЗА ТРУД

С будущего года труд аскалов будет оплачиваться. Такое решение было принято на заседании городского хокимията. На сегодняшний день именно аскалы ушли стелжников с рылом проблем, требующих совершенствования системы низовых органов самоуправления...

РАСШИРЯТЬ СОТРУДНИЧЕСТВО

Презентация программы фонда Центра поддержки гражданских организаций (ЦПГО) по линии Координационного центра доверия "Хамдлар". В работе приняли участие лидеры негосударственных и некоммерческих организаций Джизакской области...

ПОВЫШЕНИЕ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ УЧАЩИХСЯ

Правовому воспитанию учащихся общеобразовательных школ Галларского района уделяется огромное внимание. С этой целью подготовлено более тридцати квалифицированных лекторов. Для повышения квалификации педагогов-лекторов была организована двухдневная учеба по специальной программе...

ВРОЖДЕНИЕ ФАБРИКИ

Трудные времена пережила птицефабрика, расположенная в Арнасайском районе. Разрыв традиционных связей привел к резкому спаду производства. Сейчас, похоже, дельта идет на поправку. Помощь арнасайцам в возрождении былой славы решили их коллеги из акционерного общества "Бухорларланд"...

"НЕТ!" ТЕРРОРУ

УРОК МИРА И НАДЕЖД

— Кто такой Усама бен Ладен? И почему в Афганистане идут бомбардировки? Такие вопросы задал мой ученик. Потому что даже среди детей нет и не может быть равнодушных, когда где-то взрываются снаряды и гибнут люди...

Последней перед канкулами урок в своем первом "а" классе я полностью посвятил сегодняшней злободневной теме. Конечно, совсем не просто было рассказать своим семиклассникам, что такое терроризм и почему подвергается бомбардировкам африканская территория...

Зарисала Людмила ГОРБУНОВА, наш корр.

Пущен в строй действующих мини-завод по переработке молока, построенный на территории ширкатного хозяйства "Зармитон" Кизилтепинского района Навоийской области.

МИНИ-ЗАВОД В "ЗАРМИТОНЕ"



Этого события ждали не только жители хозяйства, но и близлежащих селений. Долгое время для них было проблемой, особенно обостряющейся с наступлением лета, — куда девать молоко. Новое предприятие решило ее с легкостью.

У.А.

ДЖУГАРА — ЧУДО-КУЛЬТУРА, способная совершить революцию в кормопроизводстве

Говорят, что хиреет животноводство, а от этого и недостаток мясомолочных продуктов, их дороговизна. Так ли это? Для достоверности картины мы заинтересовались положением дел в животноводческой отрасли Наманганской области. На сегодняшний день поголовье крупного рогатого скота на всех сельскохозяйственных хозяйствах, включая и подсобные хозяйства, составляет 40 тысяч, из них фуражных коров только 14 600 голов, что значительно меньше, чем несколько лет назад.

Простые и преледы выращивали его, а сегодня многие, к сожалению, имеют от джугры весьма смутное представление. Чем пренебрегаем, чем лишаем? Как утверждает Абдурахман Абдурахимов, в условиях Наманганского района один из выведенных им сортов сорго дает с одного гектара как минимум 25-30 тонн зерна и по самым минимальным подсчетам — 200-220 тонн зеленой массы на кором скоту.

ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

УГОЛЬ В СТРАНЕ БУДЕТ

— Серьезных оснований для паники нет. Но — все по порядку. Дело в том, что на протяжении очень долгого времени мы, полагаясь на обилие нефти и газа, отовинили на второй план добычу угля. Транспортировка его представляется дорогостоящей и малоэффективной, равно как и сама добыча. И это действительно так. Наконец, сам по себе продукт Ангреноского угольного разреза имеет некоторые особенности заготовки, — через него проходит много пусторудных прослоек, и уголь здесь следует добывать, не чюхом вырывая его из недр, а под определенным углом, аккуратно срезая пласт за пластом. Сегодня, переходя к нормальному технологичному извлечению угля, мы вполне можем рассчитывать на планомерные поставки его потребителям.



